

"Байкальская пресса" не обошлась без крупного скандала

Крупный кулачный скандал разразился в журналистском сообществе сразу по окончании фестиваля "Байкальская пресса" в сентябре 2017 года.

Злой рок преследовал фестиваль весь год. По традиции, крупнейшее региональное мероприятие в сфере журналистики проводилось в конце мая или начале июня. Однако в 2017 году куратором мероприятия стал лично губернатор Сергей Левченко, который, поссорившись с руководством областного Союза журналистов, решил провести фестиваль под эгидой федерального Союза.

К маю 2017 года выяснилось, что региональное правительство не намерено оплачивать ни проезд, ни проживание районных журналистов, без которых фестиваль не имеет никакого смысла. Оплачивать участие районных журналистов было предложено мэрам.

При этом правительство, не желая раскошелиться, пригласило для участия в фестивале двух спонсоров: компанию "Восток-Строй" (директор Александр Сигал), и Байкальский банк Сбербанка России. Деньги от спонсоров были перечислены в срок, однако в июне фестиваль не состоялся и был перенесен на неопределенный срок. Провести его удалось только в середине сентября.

Фестиваль оказался максимально политизированным, что не пошло ему на пользу. Кроме того, в нем демонстративно не участвовало значительное количество региональных СМИ, с которыми губернатор испортил отношения.



Однако самый крупный скандал разразился по окончании фестиваля, по поводу присуждения журналисту **Игорю Альтеру** специального приза "За вклад в развитие региональной журналистики". Сначала в своем аккаунте FaceBook один из известных иркутских журналистов задал вопрос, по каким причинам приз достался именно **Игорю Альтеру**. Называть имя журналиста и цитировать его публикацию мы не будем по цензурным соображениям.

Затем другой известный журналист **Михаил Дронов** задал вопрос, кто именно из членов жюри "Байкальской прессы" в принципе видел шорт-лист в данной номинации. Оказалось, что никто. Попутно выяснилось, что голосования по данной номинации вообще не было, и регламент определения победителя отсутствует. Таким образом, после опроса большинства членов жюри, стало понятно, что победителя в номинации "За вклад в развитие региональной журналистики" определил неизвестно кто.

В разгар скандала в дискуссию вмешалась руководитель пресс-службы губернатора **Ирина Алашкевич** и пояснила, что победитель в данной номинации "определяется жюри конкурса самостоятельно путем письменного анонимного анкетирования". Что это означает, Ирина Алашкевич затруднилась пояснить.

Примерно такая же картина сложилась и в номинации "Медиаменеджер". Никто из членов жюри не смог сказать, кто именно выдвигал кандидатуры в этой номинации. Кандидатов было два: руководитель "КП-Байкал" **Станислав Гольдфарб** и руководитель телекомпании АИСТ **Амгалан Базархандаев**. Победителя определило простое голосование членов жюри.

Отметим, что и Игорь Альтер, и Станислав Гольдфарб, безусловно, заслужили свои призы. Вопрос не к ним, а

к самой организации фестиваля. После которой остался, как говорится, нехороший осадок.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Лера Крышкина © Babr24 ОБЩЕСТВО, ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 8564 25.09.2017, 14:07
1393

URL: <https://babr24.com/?ADE=165413> Bytes: 3550 / 3142 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2264** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)